2024 yih, Ikinci(final) KANGURU turu 01.06.2024 yili

Kategori PREECOLIER, 2-3 sinif

1-5¢ kadar olan her 6dev 3 puan degerinde, 6-10’a kadar olan her 6dev 4 puan, ve 11-15’e kadar olan her
odev de 5 puan degerindedir. Her yanlis ¢6ziilen 6dev i¢in 6devin toplam puaninin dortte biri kadar puan
kirilmaktadir, ve en sonunda toplam kazanilan puanlara 25 puan daha eklenmektedir.

Kalem, silgi ve ¢izge¢ disinda higbir farkli ek okul aracinin kullanilmasi kesinlikle yasaktir.

1’den 5’e kadar olan her 6dev 3 puan degerindedir.

1. Bir 6grenci resimde verilmis olan yapbozun {izerini kagittan yapilmis olan karelerle kapliyor. Karelerden bazilari
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resimde oldugu gibi gereken yerlere yerlestirilmis.. Soru igareti ile gosterilmis olan kare boslukta agagidakilerden
hangi kisim eklenmelidir? Verilen pargali kisimlar dondiiriilemez.

LT ) ) | g, s

2. Elvisin yandaki sekilde gosterildigi gibi 6 tane liggeni vardir: (Sagdaki sekle goz at)

Verilen liggen ile asagidaki sekillerden hangisi yapilabilir?

(A)

3. Yandaki resimde 3 farkli figiir kullanilmistir: daireler, tiggenler, ve kareler. Sekilde yalnizca
bir tiir figiirlin kalmasi i¢in diger iki ¢esit figiirden en fazla kag figiiriin silsnmesi
gerekmektedir?

(A)8 B)9 (C) 10
D) 11 (E) 12

Credit Card S o . o "
4. Verilmis olan kredi kartinin sifresi sifirdan farkli dort basamakli sayidan

EE olugur, ve bu sayilarin toplami 5’tir. Kag tane bdyle pin kodu vardir?

1234 5L78 1234 5678 (A0 3B)1

Name Surname ... (©)2 (D)3 (E) 4

5. Ema dans yarigmasinda {igiincii olmus.Kendisi ve sonuncu olan dansg1 arasinda 3 dans¢1 olduguna gore, yarismada
toplamda kag dans¢1 vardi?

(A) 4 (B) 5 ©o6 D)7 (E)8



6’den 10°e kadar olan her 6dev 4 puan degerindedir.

6. Resimde ayn1 konumdaki say1 ¢iftlerini karsilagtirmak {izere siralanmis
bir dizi kart verilmigtir. Bir sonraki kart hangi sayilardan olugacaktir? 19 28 37
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45

57 46 45 35
23 54

75 6 4 45

(A) (B) © (D) (E)
7. Bacak sayis1 kuyruk sayisindan 24 fazlaysa, toplamda ka¢ kdpekten bahsetmis oluruz?
(A)4 B)6 ((OR D)9 (E) 12

8. Ana’nin dort tane pelus hayvani var: kahverengi ayi, beyaz kedi, kahverengi kopek, ve beyaz tavsan. Kopekle
kedinin gozleri siyah, ay1 ve tavsanin gozleri ise mavidir. Ana onlari su sekilde adlandirmis: Aleks, Bruno, Koko, ve
Cek. Koko kahverengi gozlii degil. Aleks ve Cek ise mavi gozliidiir. Buna gore, tavsanin ismi nedir?

(A) Aleks  (B) Bruno (C) Koko (D) Cek (E) belirlemek imkansiz

9. Ug kurbaga bataklikta yastyor. Her gece yaris1 kubagalardan biri diger iki kurbagaya ninni sdyliiyor. Aradan dokuz
gece yarist gegtiginde, kurbagalardan biri 2 kez ninni sdylemis olurken, diger kurbaga ninniyi 5 kez dinlemis oldu.
Buna gore tigiincii kurbaga kag defa ninni dinledi?

(A)3 (B) 4 (O N (D) 6 (E)7

10. Alt kisi (birey) Pol, Geri, Cek, Vil, Zoi ve Oliviya iki kapili ve standartlara uygun olmayan pencerelere sahip 6
odal1 bir evde yasiyorlar. (resimdeki gibi).

ONO
A\

Her birey kendi odasinda kaliyor. Pol’un odasi penceresi liggen olmayan katta bulunmaktadir. Geri’nin odasi ise
zemin katta ve Pol’unkiyle ayni pencereye sahiptir. Cek ve Vil’in ise pencere sekilleri aymidir. Zoi ise Cek’in
altindaki odada kalmaktadir. Kapinin {istiinde olan ve penceresi daire seklinde olan oda kimindir?

(A) Ilex (B) OnuBua (C) Bun (D) 3om (E) ITon

11°den 15°e kadar olan her 6dev 5 puan degerindedir.

11. Bes cocuk kendi dogum giinlerini ayn1 giinde kutladilar. ITet nera ro cnapene HUBHHOT(CONICTBEHHOT) POJCH/ICH
Ha ucT JeH. Lea Yose’den iki yas biiyiik, fakat Ali’den ise bir yas genctir. Vitorio ise aralarinda en kiictigiidiir.
Asagidakilerden hangisi Saranin pastasini temsil eder?

(A) %(B) %(@ %m) %m) %

12. Albert, Ana, Ben ve Bobi’nin beraber toplamda 12 oyuncagi var. Albert ve Ana ayni sayida oyuncaga sahipler.
Ayni zamanda Ben ve Bobi’de ayn1 sayida oyuncaklara sahipler?

(A) 2 (B) 4 (©) 6 (D) 8 (E) 12




13. Nina kiz kardesine sik bir patride takmasi icin kolye ddiing verdi. Ozellikle parti ncesinde farkli seillerdeki
boncuklari sayip agagidaki tabloya not etti.

F Y . .:."‘ :
L .-':'.

74 IF-.‘f&|d 2

Fakat kiz kardesi parti sonunda istemeden kolyeyi kopardi. Kiz kardesi arkadaslarinin da
yardimiyla kolyenin geriye kalan bazi boncuklarini toplayip asagidaki resimdeki gibi siraladi. ‘
Eksik olan pargalar asagidaki kisimlardan hangisine benzemektedir?
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14. Malik yandaki figiirin ve karelerin i¢indeki sayilarin miikemmel bir sekilde ortiismesi igin
asagida verilen bes sekilden birini bir say1 karesinin iistline yerlestirmek istiyor. Maligin verilen 2 8 3
sekli dondiirmesi yada biikmesi yasaktir. Malik verilen sayilardan olusan en biiyiik toplami elde

etmek istiyorsa asagidaki formlardan hangisini kullanmalidir?

(A) (B) © (D) (E)

15. (Entrance girig) yazan yerden girerek ve harflerle ifade edilen kapilarin birinden A
gecerek miizenin tiim odalarini gezmek istiyoruz. Hedefimiz 16 odmin hepsini birer  entrance=w.
defa gececek sekilde gormek. Bu durumda miizenin hangi kapisindan ¢ikmis
olacag1z?

(A) A (B) B (©)C (D)D

(E) Birkag olasilik mevcut. D C



